ONS KENMERK:
UWw KENMERK:

UWw BRIEF VAN:
BEHANDELD DOOR:
ONDERWERP:
AANTAL BIJLAGEN:
DATUM:
VERZ.

POSTADRES
Gemeente Heusden
Postbus 41

5250AA Vlijmen

BEZOEKADRES
Julianastraat 34
Vlijmen

T (073)51317 89
F (073)51317 99
E info@heusden.nl

DIGITAAL LOKET
www.heusden.nl

BANKRELATIE
NL54BNGH0285003909

A. Aarts

2212333

8 april 2026

drs. W. van Hees

vragen ex art. 67 RvO over reclamezuil A59
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Beste meneer Aarts,

In antwoord op uw brief van 8 april 2026 vindt u hieronder de beantwoording van
uw schriftelijk gestelde vragen over de reclamezuil langs de A59.

Vraag 1
Kan het college toelichten hoe het mogelijk is dat deze mast met een dergelijke
lichtintensiteit is gerealiseerd?

Antwoord

Op 10 maart 2020 is een omgevingsvergunning verleend voor de reclamemast.
Het bouwwerk voldoet aan de maten die op grond van de vergunning en het
bestemmingsplan maximaal zijn toegestaan. Verder zijn in de vergunning vier
specifieke voorschriften opgenomen over de ‘verlichting’. Zie bijlage 1l voorschrift
8 t/m 11 van bijgaande vergunning.

Vraag 2

In de berichtgeving wordt aangegeven dat momenteel een onderzoek plaatsvindt.
Klopt dit? Zo ja, hoe verhoudt dit zich tot eerdere controles en toetsingen? Is
bijvoorbeeld vooraf vastgesteld wat de toegestane lichtsterkte is en of hierop is
gecontroleerd? Kan het college eventuele verslagen of controlerapporten ter
inzage verstrekken?

Antwoord

Aan de Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant (OMWB) is opdracht gegeven
een lichtmeting uit te voeren. De controle is op 28 april jl. uitgevoerd. Uit het door
de OMWSB uitgevoerde lichtonderzoek blijkt dat het (grote) LED-scherm voldoet
aan de grenswaarden voor de lichtintensiteit. De wisselingsfrequentie voldoet ook
aan de voorwaarden uit de vergunning. Het kleinere reclamescherm onder aan het
LED-scherm (hierna verder: lichtbak) overschrijdt de grenswaarde wel. Wij hebben
de eigenaar gevraagd de overschrijding met betrekking tot de lichtbak te
beéindigen. Indien hij hiertoe niet overgaat, wordt een handhavingstraject gestart.
Daarnaast hebben wij aan de eigenaar gevraagd of dat hij bereid is om het
gesprek met ons en de omwonenden aan te gaan om te bespreken of er
aanpassingen gedaan kunnen worden aan de reclameschermen om zo de overlast
voor omwonenden verder te beperken. De eigenaar staat open voor een gesprek
met ons en de omwonenden en we proberen dit gesprek op korte termijn te laten
plaatsvinden.

Gemeente Heusden gebruikt uw persoonsgegevens uitsluitend voor het doel waarvoor zij zijn verstrekt.
Voor meer informatie kunt u het Privacybeleid en -reglement van gemeente Heusden raadplegen op
www.heusden.nl
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Daarnaast zijn als onderdeel van de vergunningaanvraag in 2020 door de
aanvrager diverse documenten overgelegd met betrekking tot de reclamemast,
zoals een ‘quickscan flora en fauna’, specifieke informatie over de panelen en een
document ‘zichtlijnen Vlaemsche hoeve op kavel reclamemast’. Deze documenten
maken deel uit van de vergunning.

Voor het overige verwijzen wij naar ons antwoord op vraag 1.

Vraag 3

Voldoet deze reclamezuil aan de geldende voorwaarden, zoals vastgelegd in
onder andere lichtplannen en relevante regelgeving (bijvoorbeeld met betrekking
tot natuur en habitatrichtliinen, gezien de aanwezigheid van onder andere
vleermuizen in de omgeving)?

Antwoord

Zoals hiervoor aangegeven is bij de aanvraag een ‘quickscan flora en fauna
Nassau Dwarsstraat in Vlijmen’ overgelegd. Dit rapport is beoordeeld en akkoord
bevonden. Uit deze quickscan bleek dat (ook) voor wat betreft flora en fauna geen
belemmering bestond om de gevraagde vergunning te verlenen. Uit het door de
OMWSB uitgevoerde lichtonderzoek blijkt dat grotendeels aan de
vergunningsvoorwaarden wordt voldaan en dat uitsluitend de lichtintensiteit van de
lichtbak aangepast hoeft te worden. Daarover hebben wij contact met de eigenaar.

Met vriendelijke groet,

het college van Heusden,
de secretaris, de burgemeester,

mr. H.J.M. Timmermans drs. W. van Hees



